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Měkké souhlásky 

-po měkkých souhláskách ž, š, č, ř, c, j, ď, ť, ň píšeme zpravidla i,í 

- měkké slabiky jsou ži, ši, či, ři, ci, ji, di, ti, ni  

Cvičení: 

1)Jména přepiš do sešitu a podtrhni měkkou slabiku. 

             Antonín, Jiřina, Eržika, Radim, Otík, Cecilka, Šimon. 

a) Napiš jména tvých spolužáků, pokud najdeš ve jménech měkkou slabiku podtrhni ji. 

b) Vyhledej v kalendáři pět jmen s měkkou slabikou. 

2) Doplň i,í a slovní spojení napiš. 

Š- roký rukáv, dopravn- kř- žovatka, č- sté oblečen- , smrkové š- šky, př- sný uč- tel, zelená 

paž- tka, skř- ňka na šperky, telefonn- č- slo, bílý sn- h, léč- vá bylina, psac- stroj, toč- té 

schod- ště, bic-  nástroj, šatn-  skř- ň. 

 

3) Z nabídky doplň do každé věty vhodné slovo, věty napiš. Nabídka: pohybuje, Dýcháme, 

struny, noty, koruny, Chytili, pohádky, rybu, rýmují, kývají. 

Housle mají čtyři ……………… Babička vypráví ……………………. V hudební výchově se učíme 

……………. Slova drak a mrak se ………………………. Hlemýžď se ……………………… pomalu. 

………………………….čerstvý vzduch. ……………………………….stromů se ve větru. ………………… 

jsme velkou ……………… 

 

 

 

 


